

**Облікова відомість дистанційного навчання на період карантину з 16 березня по 3 квітня 2020р. гр. АМ-19-1**

№ п/п	П. І. П студента	Архітектурна композиція, графіка, макетування (Родіна І.О., Борсук Н.Г.) Лек. – 6 год. Пр. – 2 год.	АП туристичного притулку (Голубчак К.Т., Андрусак У.Б.) Пр. – 12 год.	Загальна історія архітектури і містобудування (Федунків З.Б.) Лек. – 2 год.	Нарисна геометрія та інженерна графіка (Василишин Я.В.) Лек. – 2 год. Пр. – 6 год.
1	Броневиц Дарина Волод.	1,2,3 завдання	Завдання «генплан», завдання «колаж ідей», завдання «ескізи притулку», 3 шт., план 1-го пов. (2 варіанти); конспект	конспект, завдання	Дз1-Дз5
2	Дарійчук Анастасія Юріївна	1,2,3,4 завдання	Завдання «генплан», завдання «колаж ідей», завдання «ескізи притулку» 3 шт., план 1-го пов. (2 варіанти); конспект	конспект, завдання	Дз1-Дз3
3	Івасів Яна Андріївна	1,2,3,4 завдання	Завдання «генплан», завдання «колаж ідей», завдання «ескізи притулку» 3 шт., план 1-го пов. (2 варіанти); конспект	конспект, завдання	Дз1
4	Івонюк Ростислав Тарасович	1,2,3 завдання	Завдання «генплан», завдання «колаж ідей», завдання «ескізи притулку» 3 шт., конспект	конспект, завдання	Дз1
5	Іроденко Іванна Андріївна	1,2,3,4 завдання	Завдання «колаж ідей», завдання «ескізи притулку» 3 шт., план 1-го пов. (2 варіанти); конспект	конспект, завдання	Дз1
6	Каблак Сергій Сергійович	1,2,3,4 завдання	Завдання «генплан», завдання «колаж ідей», завдання «ескізи притулку» 3 шт., план 1-го пов. (2 варіанти); конспект	конспект, завдання	Дз1
7	Магмет Анастасія Андріївна	1,2,3 завдання	Завдання «генплан», завдання «колаж ідей», завдання «ескізи притулку» 3 шт., план 1-го пов. (2 варіанти); конспект	конспект, завдання	Дз1
8	Мандар Денис Іванович	-	Не вийшов на зв'язок	конспект, завдання	Дз1
9	Пелих Вікторія Дмитрівна	1,2,3 завдання	1) ескіз-ідея генерального плану з благоустроєм, згідно варіанту обраної території під проектування: 1. функціональне зонування території під проектування (житлова, господарська, рекреаційна зони) згідно специфіки рельєфу й орієнтації за сторонами світу; 2. організація пішохідних шляхів на території під проектування та входів у пропоновані архітектурні споруди; 3. передбачення місць для паркування авто; 4. композиційне розміщення всіх складових генплану (відповідно пропонованому функціональному зонуванню території) – архітектурних споруд, елементів благоустрою, водойм, озеленення й т. д. ; 2) пошук варіантів графічної подачі генплану; 3) графічна подача затвердженого генплану в олівці (на листі формату А-3).	конспект, завдання	Дз1
10	Ридван Петро Михайлович	1,2,3 завдання	1) ескіз-ідея генерального плану з благоустроєм, згідно варіанту обраної території під проектування: 1. функціональне зонування території під проектування (житлова, господарська, рекреаційна зони) згідно специфіки рельєфу й орієнтації за сторонами світу;	конспект, завдання	Дз1

			<p>2. організація пішохідних шляхів на території під проектування та входів у пропоновані архітектурні споруди;</p> <p>3. передбачення місць для паркування авто</p>		
11	Семак Вікторія Дмитрівна	1,2,3 завдання	<p>1) ескіз-ідея генерального плану з благоустроєм, згідно варіанту обраної території під проектування:</p> <p>1. функціональне зонування території під проектування (житлова, господарська, рекреаційна зони) згідно специфіки рельєфу й орієнтації за сторонами світу;</p> <p>2. організація пішохідних шляхів на території під проектування та входів у пропоновані архітектурні споруди;</p> <p>3. передбачення місць для паркування авто;</p> <p>4. композиційне розміщення всіх складових генплану (відповідно пропонованому функціональному зонуванню території) – архітектурних споруд, елементів благоустрою, водойм, озеленення й т. д.;</p> <p>2) пошук варіантів графічної подачі генплану</p> <p>3) графічна подача затвердженого генплану в олівці (на листі формату А-3);</p> <p>4) графічна подача затвердженого генплану в туші з кольоровим вирішенням;</p> <p>5) оформлені надписи та підписи до генплану з умовними позначеннями й експлікацією</p>	конспект, завдання	Дз1
12	Сербенюк Діана Русланівна	1,2,3 завдання	<p>1) ескіз-ідея генерального плану з благоустроєм, згідно варіанту обраної території під проектування:</p> <p>1. функціональне зонування території під проектування (житлова, господарська, рекреаційна зони) згідно специфіки рельєфу й орієнтації за сторонами світу;</p> <p>2. організація пішохідних шляхів на території під проектування та входів у пропоновані архітектурні споруди;</p> <p>3. композиційне розміщення всіх складових генплану (відповідно пропонованому функціональному зонуванню території) – архітектурних споруд, елементів благоустрою, водойм, озеленення й т. д.;</p> <p>2) пошук варіантів графічної подачі генплану;</p> <p>3) графічна подача затвердженого генплану в олівці (на листі формату А-3);</p> <p>4) графічна подача затвердженого генплану в туші з кольоровим вирішенням;</p> <p>5) оформлені надписи та підписи до генплану з умовними позначеннями й експлікацією</p>	конспект, завдання	Дз1
13	Середюк Іванна Романівна	1,2,3 завдання	<p>1) ескіз-ідея генерального плану з благоустроєм, згідно варіанту обраної території під проектування:</p> <p>1. функціональне зонування території під проектування (житлова, господарська, рекреаційна зони) згідно специфіки рельєфу й орієнтації за сторонами світу;</p> <p>2. організація пішохідних шляхів на території під проектування та входів у пропоновані архітектурні споруди;</p> <p>3. передбачення місць для паркування авто;</p> <p>4. композиційне розміщення всіх складових генплану (відповідно пропонованому функціональному зонуванню території) – архітектурних споруд, елементів благоустрою, водойм, озеленення й т. д.;</p> <p>2) пошук варіантів графічної подачі генплану</p>	конспект, завдання	Дз1-Дз5

			3) графічна подача затвердженого генплану в олівці (на листі формату А-3); 4) графічна подача затвердженого генплану в туші; 5) оформлені надписи та підписи до генплану з умовними позначеннями й експлікацією		
14	Скирчук Максим Васильович	1,2,3 завдання	1) ескіз-ідея генерального плану з благоустроєм, згідно варіанту обраної території під проектування: 1. функціональне зонування території під проектування (житлова, господарська, рекреаційна зони) згідно специфіки рельєфу й орієнтації за сторонами світу; 2. організація пішохідних шляхів на території під проектування та входів у пропонувані архітектурні споруди; 3. передбачення місць для паркування авто; 4. композиційне розміщення всіх складових генплану (відповідно пропонованому функціональному зонуванню території) – архітектурних споруд, елементів благоустрою, водойм, озеленення й т. д.; 2) пошук варіантів графічної подачі генплану 3) графічна подача затвердженого генплану в олівці (на листі формату А-3) 4) графічна подача затвердженого генплану в туші; 5) оформлені надписи та підписи до генплану з умовними позначеннями й експлікацією	конспект, завдання	-
15	Струк Христина Ігорівна	1,2,3 завдання	1) ескіз-ідея генерального плану з благоустроєм, згідно варіанту обраної території під проектування: 1. функціональне зонування території під проектування (житлова, господарська, рекреаційна зони) згідно специфіки рельєфу й орієнтації за сторонами світу; 2. організація пішохідних шляхів на території під проектування та входів у пропонувані архітектурні споруди; 3. композиційне розміщення всіх складових генплану (відповідно пропонованому функціональному зонуванню території) – архітектурних споруд, елементів благоустрою, водойм, озеленення й т. д.; 2) пошук варіантів графічної подачі генплану; 3) графічна подача затвердженого генплану в олівці (на листі формату А-3); 4) графічна подача затвердженого генплану в туші з кольоровим вирішенням; 5) оформлені надписи та підписи до генплану з умовними позначеннями й експлікацією	конспект, завдання	Дз1
16	Якимів Андрій Андрійович	1,2,3 завдання	1) ескіз-ідея генерального плану з благоустроєм, згідно варіанту обраної території під проектування: 1. функціональне зонування території під проектування (житлова, господарська, рекреаційна зони) згідно специфіки рельєфу й орієнтації за сторонами світу; 2. організація пішохідних шляхів на території під проектування та входів у пропонувані архітектурні споруди; 3. композиційне розміщення всіх складових генплану (відповідно пропонованому функціональному зонуванню території) – архітектурних споруд, елементів благоустрою, водойм, озеленення й т. д.; 2) пошук варіантів графічної подачі генплану	конспект, завдання	Дз1-Дз4

			<p>3) графічна подача затвердженого генплану в олівці (на листі формату А-3);</p> <p>4) графічна подача затвердженого генплану в туші з кольоровим вирішенням;</p> <p>5) оформлені надписи та підписи до генплану з умовними позначеннями й експлікацією</p>		
17	Якубович Евеліна Вікторівна	1,2,3 завдання	<p>1) ескіз-ідея генерального плану з благоустроєм, згідно варіанту обраної території під проектування:</p> <p>1. функціональне зонування території під проектування (житлова, господарська, рекреаційна зони) згідно специфіки рельєфу й орієнтації за сторонами світу;</p> <p>2. організація пішохідних шляхів на території під проектування та входів у пропоновані архітектурні споруди;</p> <p>3. композиційне розміщення всіх складових генплану (відповідно пропонованому функціональному зонуванню території) – архітектурних споруд, елементів благоустрою, водойм, озеленення й т. д.;</p> <p>2) пошук варіантів графічної подачі генплану</p> <p>3) графічна подача затвердженого генплану в олівці (на листі формату А-3);</p> <p>4) графічна подача затвердженого генплану в туші з кольоровим вирішенням;</p> <p>5) оформлені надписи та підписи до генплану з умовними позначеннями й експлікацією</p>	конспект, завдання	Дз1